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Підприємцям Кіровоградщини
представили інструменти для
відновлення потужностей: які
програми діють

У Кіровоградській області через російські атаки пошкоджено 20

підприємств. Для їхнього відновлення Мінекономіки презентувало

три державні програми, які допомагають відновлювати

виробництво, страхувати майно від воєнних ризиків та зберігати

трудові колективи в період вимушеного простою. 

Як пише Delo.ua, про це повідомила пресслужба Міністерства економіки, довкілля та

сільського господарства.

"Питання відновлення підприємств, які постраждали від російських атак, залишається

актуальним. Дуже важливо, щоб підприємства знали про програми державної

підтримки та могли ними скористатися. Щоб бізнес продовжував працювати,

створювати робочі місця та підтримувати економіку", — зазначив заступник міністра

економіки Тарас Висоцький.

Читайте також

Які програми діють?

Зараз діють три державні програми:

Програма грантів для переробної промисловості дозволяє отримати до 16 млн грн на

підприємства, що зазнали руйнувань під час бойових дій. Держава покриває до 80%

вартості проєкту, а кошти можна витратити на придбання, доставку та монтаж нового

обладнання.

Програма страхування воєнних ризиків складається з двох компонентів. Перший

напрям компенсує до 30 млн грн за знищені або пошкоджені виробничі й складські

приміщення, інженерні мережі чи устаткування. Цей механізм працює у 10 областях із

підвищеним рівнем ризику. Другий напрям передбачає компенсацію страхових премій

за договорами страхування майна на всій території України, де надаються такі

послуги. Держава відшкодовує частину вартості страхування, яка перевищує 1%

страхового тарифу, але сума виплати не може бути більшою за 3 млн грн.

Програма "Точка опори" орієнтована на збереження

працівників під час простою через пошкодження підприємства.

Вона компенсує частину витрат на оплату праці та сплату

єдиного соціального внеску в розмірі до 17 294 грн на одного

робітника. Виплати надаються на строк до трьох місяців, а у

разі відновлення діяльності або релокації бізнесу

фінансування можуть продовжити до шести місяців.

Також представники міністерства анонсували підготовку змін

до програми пільгового кредитування "5-7-9%". Вони

передбачатимуть спеціальні умови для компаній, що

відновлюють потужності після обстрілів. Очікується, що ці

зміни набудуть чинності у липні 2026 року.

Нагадаємо, у травні Мінекономіки представило державні

програми підтримки підприємств, які постраждали внаслідок

російської агресії.
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Уряд запустив три інструменти для відновлення бізнесу Києва та

області після обстрілів: алгоритм дій

гранти на відновлення для виробничих підприємств; 

страхування воєнних ризиків у межах політики "Зроблено в Україні"; 

програма "Точка опори".
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Business Wisdom Summit 2026:

як це було

1 хвилину тому

Meta додасть у Facebook нові ШІ-

інструменти для блогерів

23 хвилини тому

Путін відкинув пропозицію

Зеленського щодо мирних перемовин

та закликав армію продовжувати

воювати

24 хвилини тому

Світові запаси нафти впали до

критичного мінімуму: експерти

попереджають про стрибок цін

1 годину тому

"Укрзалізниця" запустила шість нових

вагонів українського виробництва на

маршруті до Ужгорода

1 годину тому

Ракети для Patriot та снаряди: Україна

узгодила з Норвегією пріоритети

військової допомоги

1 годину тому

Заміна "Артемсолі": в Одеській

області запрацював новий солезавод

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.
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Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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